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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Α) Κ.Σ.Ε. – Δημόσια Σχολεία 

Ο προϋπολογισμός δαπανών για κάθε πρόγραμμα επιμόρφωσης εκπαιδευτικής 
αξιοποίησης διαδραστικών συστημάτων διδασκαλίας για εκπαιδευτικούς - 
«πολλαπλασιαστές», που υλοποιείται από ένα Κ.Σ.Ε. – Δημόσιο Σχολείο είναι κατ’ 
ανώτατο όριο 1.320 € (χίλια τριακόσια είκοσι ευρώ). Στην συνέχεια δίνεται η κατ’ αρχήν 
κατανομή του ποσού αυτού σε αμοιβές προσώπων και δαπάνες για αναλώσιμα και 
λειτουργικά έξοδα, η οποία θα οριστικοποιηθεί στον Οικονομικό Οδηγό της Πράξης.  

Αμοιβές προσώπων που μετέχουν στο πρόγραμμα (πληρώνονται απ’ ευθείας από την 
Πράξη στα πρόσωπα) 

 Αμοιβή συντονιστή του προγράμματος, ποσό 100 € (εκατό ευρώ) 

 Αμοιβή καταχωριστή στοιχείων του προγράμματος, ποσό 70 € (εβδομήντα ευρώ) 

 Αμοιβή επιμορφωτή, ποσό 650 € (εξακόσια πενήντα ευρώ) για τις 18 ώρες της 
επιμόρφωσης στο Κ.Σ.Ε.  

 Αμοιβή βοηθού επιμορφωτή (τεχνικού υπεύθυνου εργαστηρίου), ποσό 250 € 
(διακόσια πενήντα ευρώ) 

Αναλώσιμα και λειτουργικά έξοδα (καταβάλλονται στο Κ.Σ.Ε.) 

 Επισκευές και συντηρήσεις εξοπλισμού, μέχρι του ποσού των 100 € (εκατό ευρώ) 

 Έντυπα και γραφική ύλη, μέχρι του ποσού των 100 € (εκατό ευρώ) 

 Τηλεπικοινωνιακά κόστη, μέχρι του ποσού των 50 € (πενήντα ευρώ) 

Όλα τα παραπάνω ποσά αποτελούν το ανώτατο όριο δαπάνης, συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. Αυτό σημαίνει ότι, αν για παράδειγμα δεν αγορασθούν έντυπα και γραφική 
ύλη, το ποσό που έχει προϋπολογισθεί για τη δαπάνη αυτή δε μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για αύξηση του προϋπολογισμού άλλων δαπανών, οπότε χάνεται. Η 
αμοιβή στο Κ.Σ.Ε. καταβάλλεται μετά την ολοκλήρωση κάθε προγράμματος και την 
επίσημη αποδοχή του. 
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Β) Λοιπά Κ.Σ.Ε.  

Τα λοιπά Κ.Σ.Ε. για κάθε πρόγραμμα επιμόρφωσης εκπαιδευτικής αξιοποίησης 
διαδραστικών συστημάτων διδασκαλίας για εκπαιδευτικούς - «πολλαπλασιαστές», που 
υλοποιούν αμείβονται με το συνολικό ποσό των εξακοσίων εβδομήντα ευρώ (670 €), 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Η αμοιβή καταβάλλεται στο Κ.Σ.Ε. μετά την 
ολοκλήρωση κάθε προγράμματος και την επίσημη αποδοχή του. 

Η αμοιβή επιμορφωτή, ποσό 650 € (εξακόσια πενήντα ευρώ) για τις 18 ώρες της 
επιμόρφωσης στο Κ.Σ.Ε, καταβάλλεται απ’ ευθείας στον ίδιο. 

 

 


